Les nombres de I & 99 99?
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1 : Ecris les nombres en ajoutant I'espace entre les classes.

) 42269 - ..o, .. ) R i T
D) 24579 - ..o, Q) 3742 « oo,
C) 4775 = v, h) 62630 = ....oveerrerrn,
d) 9935 - ..o, ) 6983 - ..o,

€) 56053 - ...voeeeeerereeeenn. ) 34922 « oo,

. 2 ! Ecris les nombres en chiffres,

a) quarante-huit-mille-huit-cent-un : .........cccoeeveeeeeeeeeeeeene,

b) quatre-vingt-neuf-mille-trois-cent-soiXante-Neuf : .......cccocveeecvveveervressinens
C) soixante-douze-mille-SiX-Cents : ......ccccceeeeveereevsierresernens

d) quatre-vingt-cing-mille-cent-SoiXante-SeiZe : ........cccovvveveevieeveeerersins
e) soixante-et-un-mille-neuf-cent-cinQuUante-deuX: ........c.occeeeevvevvevvvesisienins

3 ::? Décompose comme dans I'exemple.
83 682 =80 000+ 3 000 + 600 +80+2

8) B3 TA2 = ooooeoeeeeeeseeee et e e e et ee e ee e e e er e
1) B2 B30 = ...voveeeeeee e eeee oo e et e et s s e oo e e e e ee s e e e e
€) 26 983 = ..ot eeees et ettt ee e et e ee s eee e en e eenens
) 54 922 = oo ee e e ettt e e et n e e eserereae e e et eeenenenneeaes E—
€)56 053 = ... oo oo e e e oo e e s s e e e

-

q Ecris le nombre qui correspond a la décomposition.

a) (310 000) + (2 X 1 000) + (7 X 100) + (4 X 10) + 2 = 1+ evvervreoereronn,
b) (6 x 10 000) + (5 x 1 000) + (6 X 100) + (3 X 10) = +.veververoerrrrerrian,

€) (2x10000) +(6x1000) +(9x100) + (BX10) +3 = ..ocvvevrerererrnnnnn,
d) (5x10000) + (9x100) + (2X10) + 1= .eovvvveeversreeeerrinn

€) (9 x 10 000) + (4 x 1 000) + (7 X 100) + (3 X 10) = v.vvvveemoeroor



